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Name: Note:

Bei dieser Prüfung ist eswichtig, IhreGedanken darzustellen. Schreiben Sie nachMöglichkeit
auf, warum Sie einen Ansatz machen, wie Sie versuchen, die Dinge zu systematisieren.

Erinnerung: Die Menge der natürlichen Zahlen ist N = {1, 2, 3, . . .}.

Erinnerung: Bei derAddition von Brüchenmuss gleichnamig gemacht werden. ZumBeispiel
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Aufgabe 1 Können Sie zwei verschiedene, natürliche Zahlen a und b finden, so dass fol-
gende Gleichung richtig ist?
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Gegenbeispiele: Mit a = 2 und b = 3 geht es nicht, denn
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Auch zwei Mal
1

2
liefert keine Lösung, da die Stammbrüche es verschiedene Zahlen sein

sollen.

Gibt es vielleicht gar keine Lösung? Auch das wäre zu begründen.

Aufgabe 2 Geht es mit drei verschiedenen, natürlichen Zahlen?
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Aufgabe 3 Oder gar mit vier, fünf, ...?
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Dokumentieren Sie Ihre Überlegungen.


